

■ ディスクロージャー誌2020 69ページの誤記載について(訂正)

返済方法変更特例措置の適用実績の累計件数の数値が誤っていたため訂正しました。

《訂正前》

返済方法変更特例措置の適用実績※

累計：229,417件

※平成10年12月～令和2年3月の実績

(誤)



《訂正後》

返済方法変更特例措置の適用実績※

累計：229,352件

※平成10年12月～令和2年3月の実績

(正)